Complete cette egalite
12,73+ ... =13
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Calcul buse @Lﬁ
COMPLETED UNNOMEBLE DECIMAL A

1°ENTIFD

Astuce :
1 unité = 10 dixiemes ; 1 unité = 100 centiémes ; 1 unité = 1000 milliemes

Exemple :

12,73 +2?2 =13 12,73 = 12 + 73 centiemes il faut donc encore 27
centiemes pour faire 100 centiémes (= une unité) et arriver a 13

réponse 12,73 + 0,27 = 13

Calcul Rusé @??ﬁﬁ
Calculs Calculs en ligne Réponses
35+2:=4
08+2=1
50,61+ 7?2 =51




A photocopier série 1

oD
OA Calcul Rusé
OPA Compléter un décimal a IPentier
ONA
Calculs Calculs en ligne Réponses
310+2=4
748+7:=8
1805+?2=19
004+2=1
1000,01 + 2 = 1001
oD
OA Calcul Rusé
OPA Compléter un décimal a I’entier
ONA
Calculs Calculs en ligne Réponses
30+2=4
748 +2=8
1805 +?2 =19
004+2=1
1000,01 + 2 = 1001
oD
OA Calcul Rusé
OPA Compléter un décimal a IPentier
ONA
Calculs Calculs en ligne Réponses
310+2:=4
748 +7=8
1805+2 =19
004+2=1

1000,01 + ? = 1001




A photocopier série 2

oD

OA

OPA

ONA

Calcul Rusé
Compléter un décimal a I’entier

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

525+?2=6

045 +2=1

708+?2=8

254 +?=26

12,345 +? =13
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OA

OPA

ONA

Calcul Dusé
Compléter un décimal a I’entier

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

525+?2=6

045 +2=1

708+?2=8

254 +?=26

12,345 +? =13

oD

OA

OPA

ONA

Calcul Rusé
Compléter un décimal a IPentier

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

525+?2=6

045 +2=1

708+?2=8

254 +? =26

12,345 +? =13




